BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2019-02-10

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 24. Medel: 433.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 24  612.0 70.84 Ola Tylstedt - Mats Lindblom 64190 64191 BK S:tErik
2 2 540.6 62.57 Bjorn Westergren - Christina Martin 52740 59973 Lidingd FLP - BK S:t Erik
3 4 507.2 58.70 Carina Sundelius - Viviann Rosenlund 59990 52800 BK S:tErik
4 15 499.1 57.76 Inger Gerle - Goéran Folke 39792 56930 BK S:tErik
5 5 493.4 57.10 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
6 26 487.6 56.44 Sofia Ryman - Stina Lofstrom 78200 43935 BK S:tErik
7 18 480.3 55.59 Gijsbert Van Liemt - Marianne Nilsson 44890 9163 BK S:tErik
8 29 4775 55.26 Walter Kegd - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:tErik
9 32 476.4 55.14 Nils Wikstad - Rolf Widén 93666 66766 BK S:tErik
10 40 4741 54.88 Per Grivenfeldt - Claes Melin 89392 9105 BK S:tErik
11 14 4726 54.70 Lars-Erik Rudstrom - Thomas Malmstrom 10725 17048 BK S:t Erik
12 9 466.4 53.98 Dennis Ovefors - Kerstin Skogsfors 93638 41393 BK S:tErik - BK ALERT
13 1 460.6 53.31 Goran Andersson - Stefan Olausson 1857 49941 BK ALERT - BK S:t Erik
14 13 458.2 53.03 Carl-Henrik Nauclér - Linnea Edlund 87456 34773 BK S:tErik - Uppsalabridgen
15 12 457.8 52.99 Nina Andersson - Karin Lagerman 53014 57761 BK S:tErik
16 35 4471 51.75 Kerstin Strém - Kerstin Klintberg 52807 47221 BK S:tErik
17 6 436.1 50.47 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:t Erik
18 28 436.0 50.47 Gunnar Bostrom - Eva Menzing 46656 57693 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
19 10 4334 50.16 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strdm-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
20 20 426.8 49.40 Catharina Ahlesved - Louise Hallgvist 7124 8874  Orebridgen - BK S:t Erik
21 3 422.3 48.88 Lennart Rehle - Mi Andrén 6599 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
22 34 4176 48.33 Hans Nerell - Marita Ljungberg 85810 57689 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
23 27 417.0 48.27 Johan Lundstrém - Roland Alm 61167 26005 Nyn&shamns BK - BK S:t Erik
24 39 416.6 48.22 Bengt Lindskog - John Lindskog 490 66957 Visby BS - BK S:t Erik
25 11 4134 47.85 Dick Everskog - Agneta Aicardi-Holmstrém 87993 50831 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
26 25 401.7 46.49 Carin Tingvall - Ann Wermelin 55455 55457 BK S:tErik
27 8 400.6 46.36 Fredrik Sandvall - Asa Trollborg 25808 61414 BK S:tErik
28 22 399.3 46.22 Anders d’Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
29 7 391.6 45.33 Sonja Asplund - Elisabet Lennbom 38742 52818 BK S:tErik
30 30 386.1 44.69 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
31 33 384.7 4452 Jolanta Abrigo - Ewa Svensson 60153 62045 BK S:tErik
32 16 383.1 44.34 Marita Grane - Eva Wallén 52816 37873 Norrorts Bridge
33 31 382.7 44.29 Stig Lanfelt - Goran Nilsson 10922 3068 BK S:tErik
34 19 3826 44.28 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65109 BK S:tErik
35 38 3785 43.81 Barbro Wiberg - Ingrid Lundberg 21626 58757 BK S:tErik
36 36 3555 41.14 Agneta Tjus-Hampf - Ulla Tjus 25625 12005 BK S:tErik
37 37 3499 4050 Per Stahre - Andreas Munther 52847 40837 BK S:t Erik
38 17 349.6 40.46 Mikael Ostlund - Eva Zarins 64812 36267 BK S:tErik
39 23 319.0 36.92 Johan Tesch - Karin Dufwa 26150 41938 BK S:tErik
1 4 Kn86 Basta kontrakt 2 41042 Basta kontrakt 3 o E Basta kontrakt
Nord v EK8 54 O D -2 300 Ost v K543 6NT O =-990 Syd v K9854 4v S =420
Ingen ¢+ E54 NS +9 ov + D754
#KD102 & ¢ v & NT #Kn9654 & ¢ v & NT #974 LI NT
4K9542 #ED1073 N 1111104 7 D953 » EK87 N4 2211 4 K10973 4 DKn86 N 107 105 7
v Kn2 v 9765 S 1111104 7 vD8 vE972 S42211 vKn73 vD6 S 107 105 7
¢ 62 ¢ Kn107 011294 ¢ KKn106 ¢ E87 O 9 11101212 +Knl106 ¢ E932 036 3 6
#EKN94 48 V21228414 *EK7 *82 V 9 11101212 #K10 #865 V363 6
a- 4 Kn6é 4542
vD1043 v Kn106 vE102
+ KD983 ¢ D5432 + K8
#7653 «D103 #EDKn32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 37 3NN+3 #3 490 36.0 00| 3 38 6NO-2 43 100 36.0 0.0(15 26 4v N= 4Q 420 340 20
33 8 3NN+1 3 430 340 2.0(13 28 3vV+1l 49 -170 340 20|33 8 4vy N= 4Q 420 340 20
10 31 INN+3 T 180 310 50| 4 37 2NO+3 ¢5 -210 320 4.0(40 1 4vyN= 4Q 420 340 20
18 23 INN+3 3 180 310 5.0(10 31 44 O+1 vJ -450 300 6.0 3 38 2v N+2 45 170 23.0 13.0
22 19 2¢ N+4 43 170 28.0 80|15 26 5NO= 2 -460 26.0 10.0| 4 37 2v N+2 4Q 170 23.0 13.0
16 25 3« N+2 ¢ 150 250 11.0(18 23 3NO+2 ¢2 -460 26.0 10.0| 6 35 2y N+2 4Q 170 23.0 13.0
36 5 2¢ N+3 &8 150 250 11.0(27 14 ANO+1 2 -460 26.0 10.0|{10 31 3vy N+1 ] 170 23.0 13.0
3 38 3¢ N+1 6 130 20.0 16.0| 6 35 44 O+2 3 -480 16.0 20.0|13 28 2v S+2 +6 170 23.0 13.0
6 35 2¢ N+2 48 130 20.0 16.0(16 25 44 O+2 &3 -480 16.0 20.0|16 25 3vy N+1 48 170 23.0 13.0
34 7 3N+l 4A 130 20.0 16.0 (17 24 44 O+2 ¢2 -480 16.0 20.0|27 14 2y N+2 4Q 170 23.0 13.0
27 14 34DV-1 +A 100 16.0 20.0|22 19 44 V+2 9 -480 16.0 20.0(32 9 2v N+2 8 170 23.0 13.0
12 29 INN= a7 90 120 24032 9 44 O+2 ¢2 -480 16.0 20.0(34 7 2y N+1 4Q 140 13.0 23.0
15 26 INN= 43 90 12.0 24039 2 44 V+2 ¢9 -480 16.0 20.0{36 5 3v N= ¢ A 140 13.0 23.0
30 11 INN= 43 90 12.0 24.0|40 1 44 O+2 v) -480 16.0 20.0|39 2 INS+1 43 120 10.0 26.0
13 28 34 0-1 46 50 7.0 29.0|30 11 3NO+3 ¢2 -490 6.0 30.0|18 23 2#S+1 ¢J 110 8.0 28.0
40 1 44 0-1 +K 50 7.0 29.0|33 8 3NO+3 ¢2 -490 6.0 30.0|30 11 24 V-1 *4 100 6.0 30.0
17 24 3NN-1 43 -50 20 34.0|34 7 ANO+2 ¢2 -490 6.0 30.0|22 19 INS= 43 90 40 320
32 9 3NN-1 v6 -50 2.0 34.0|12 29 64 V= +9 -980 1.0 35.0(17 24 4v N-1 46 -50 2.0 34.0
39 2 2NN-1 oA -50 20 340|36 5 64 0= +3 -980 1.0 35.0(12 29 44 S-2 oK -100 0.0 36.0
20 - 21.8 20 - 21.8 20 - 21.8
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4 4 E65 Basta kontrakt 5 a7 Basta kontrakt 6 4 DKn974 Basta kontrakt
Vast vE 4ANT N =630 Nord v KKn42 64 O =-980 Ost vD72 5NT O =-660
Alla + KDKn95 NS + E1087632 ov + KKn102
#E763 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
102 « D987 N9 117 1010 « ED6543 & KKn109 N85405 4832 # EK5 N26 452
vDKn875 vK109 S 9 117 1010 v 10 v ED9876 S85405 vK9 v Kn854 S 26452
¢ 72 ¢1043 0416 23 ¢ KDKn94 ¢ - 04 7 8 124 ¢+ 75 ¢ ED6 O 117 8 8 11
#K1092 #D54 V41623 *6 *752 vV 4 7 8 124 #K109874 #ED2 vV 117 8 8 11
& KKn43 482 » 106
v 6432 v53 vE1063
+ E86 +5 49843
+Kn8 #EKDKnN9843 #Kn65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 39 3NS+3 &9 690 350 10|40 2 5#S-= s A 600 36.0 00| 4 39 BNV+1 «Q -630 30.0 6.0
13 30 3NN+3 48 690 350 1.0|33 10 4vDO-3 +¢5 500 340 20| 538 3NO+1 6 -630 30.0 6.0
1 3 3NN+2 &4 660 300 6.0 1 3 54DV-1 &T 100 310 50|18 25 3NO+1 v6 -630 30.0 6.0
11 32 3NN+2 a7 660 30.0 6.0|18 25 54 V-2 &T 100 310 50|19 24 3NO+1 *3 -630 30.0 6.0
40 2 3NS+2 w2 660 30,0 6.0 5 38 54 V-1 &T 50 26.0 10.0|28 15 3NO+1 T -630 30.0 6.0
5 38 3NN+1 &7 630 21.0 150 7 36 44 V-1 &T 50 26.0 10.0(31 12 3NO+1 &T -630 30.0 6.0
14 29 3NN+1 48 630 21.0 150(23 20 54 V-1 &T 50 26.0 100(34 9 3NO+1 *T -630 30.0 6.0
17 26 3NN+1 48 630 21.0 15.0(28 15 4&#S-2 vT -200 220 14.0| 7 36 3NO+2 v6 -660 14.0 22.0
18 25 3NN+1 48 630 21.0 150(34 9 5¢ N4 oK -400 20.0 16.0|11 32 3NO+2 9 -660 14.0 22.0
19 24 3NN+1 &4 630 21.0 150 4 39 44 V+1 &T -450 17.0 19.0(13 30 3NO+2 T -660 14.0 22.0
35 8 3NS+1 &9 630 21.0 150(14 29 44 V+1 &T -450 17.0 19.0(14 29 3NO+2 9 -660 14.0 22.0
31 12 5¢ N+1 8 620 140 22.0(11 32 44 V+2  &T -480 11.0 25.0|23 20 3NO+2 7 -660 14.0 22.0
28 15 3NS= v5 600 120 24.0(13 30 44 V+2 +A -480 11.0 25.0|33 10 3NO+2 v6 -660 14.0 22.0
23 20 34 S+1 &7 170 10.0 26.0(16 27 54 V+1 ¢A -480 11.0 25.0(35 8 3NO+2 ¢4 -660 14.0 22.0
7 36 3¢ N+2 vT 150 6.0 30.0|31 12 44 V+2 ¢J -480 110 25.0|37 6 3NO+2 9 -660 14.0 22.0
34 9 3¢ N+2 49 150 6.0 30.0(19 24 54DV +1 &T -750 6.0 30.0/40 2 3NV+2 a4 -660 14.0 22.0
37 6 1le N+4 a7 150 6.0 300(37 6 54DS-3 T -800 40 320 1 3 3NO+3 oT -690 2.0 34.0
33 10 24 S+1  vQ 140 20 34.0|35 8 64 V= ¢ A -980 2.0 34.0|16 27 3NO+3 &5 -690 2.0 34.0
16 27 6N N-2 +4 -200 0.0 36.0(17 26 6aDV= ¢A -1210 0.0 36.0(17 26 3ANO+3 ¢4 -690 2.0 34.0
- 22 200( - 22 200 - 22 20.0
7 4 ED952 Basta kontrakt 8 49 Basta kontrakt 9 & Kn987 Basta kontrakt
Syd v KD64 44 S =620 Vast v K76 2NT N =120 Nord vE98 3NT O =-600
Alla ¢+ E8 Ingen + EK5 ov + 8642
»K5 & ¢ v & NT #EKD1042 & ¢ v & NT »K5 & ¢ v & NT
46 « KKn74 N9 8 8 108 4 EKNn742 &K5 N9 9 7 78 & E532 « KD64 N55 444
v10752 vKn98 S 9 8 8 108 vD8 v E10543 S99778 vKn763 vD102 S55 4 44
¢ KD104 ¢ 9532 045435 + D72 ¢ Kn86 044565 ¢+E ¢ DKn103 087999
#DKn94 73 V45435 #753 #Kn96 V44565 #Kn1082 &E6 V87999
#1083 4 D10863 410
vE3 v Kn92 v K54
¢+ Kn76 410943 + K975
#E10862 *8 #D9743
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 30 44 N= &7 620 290 70| 8 37 3NN+1 #3 430 36.0 0.0|34 11 44 O-3 »2 300 36.0 0.0
18 27 44 N= &7 620 290 70| 2 4 3NN= v3 400 340 20|15 30 44 O-2 &7 200 340 20
20 25 44 N= v8 620 29.0 7.0(15 30 3« N+1 6 130 31,0 50| 2 4 44 0-1 v4 100 26.0 10.0
22 23 44 N= &7 620 290 7.0(22 23 3&#N+1 45 130 310 50| 6 39 44 O-1 &4 100 26.0 10.0
29 16 44 N= &7 620 290 70 5 1 3&#N= +6 110 20.0 16.0|12 33 44 V-1 +4 100 26.0 10.0
35 10 44 N= &7 620 290 7.0(12 33 1&#N+2 YA 110 20.0 16.0(14 31 3NO-1 &4 100 26.0 10.0
38 7 44 N= &7 620 290 7.0(20 25 34 N= &K 110 20.0 16.0(17 28 44 O-1 *3 100 26.0 10.0
40 3 44 N= v8 620 290 7.0(29 16 3&# N= &K 110 20.0 16.0(20 25 44 O-1 *3 100 26.0 10.0
2 4 24 N+2 3 170 20.0 16.0(32 13 3& N= +6 110 20.0 16.0(40 3 44 0-1 aT 100 26.0 10.0
19 26 2v N= v8 110 18.0 18.0(35 10 3& N= &K 110 200 16.0(38 7 INV+l a7 -120 18.0 18.0
5 1 44 N-1 &7 -100 90 270|136 9 3&#N-= +6 110 20.0 16.0| 8 37 24 O+1 v4 -140 14.0 22.0
6 39 44 N-1 &7 -100 9.0 27.0|38 7 3#N-= vA 110 20.0 16.0(22 23 34 O= &3 -140 14.0 22.0
8 37 44 N-1 +9 -100 9.0 270(40 3 34 N-= &K 110 200 16.0(36 9 24 O+1 &4 -140 140 22.0
12 33 44 N-1 &7 -100 9.0 270| 6 39 34 N-1 &K -50 7.0 29.0|19 26 INO+2 &3 -150 9.0 27.0
14 31 44 N-1 +5 -100 9.0 27.0|14 31 24 S-1 *5 -50 7.0 29.0(32 13 INO+2 43 -150 9.0 27.0
17 28 44 N-1 &7 -100 9.0 27017 28 3# N-1 ¢+6 -50 7.0 29.0|35 10 24 V+2 v8 -170 6.0 30.0
32 13 44 N-1 +3 -100 9.0 27.0|19 26 3# N-1 &K -50 7.0 29.0(29 16 3NO= *3 -600 4.0 32.0
34 11 44 N-1 &7 -100 9.0 27.0|18 27 34 N-2 oK -100 10 350| 5 1 440= v4 -620 1.0 35.0
36 9 44 N-2 ¢+5 -200 0.0 36.0[34 11 5NN-2 v2 -100 1.0 35.0|18 27 44 O= &7 -620 1.0 350
24 - 23.1 24 - 23.1 24 - 23.1
10 aKn Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 « E62 Basta kontrakt
Ost v Kn98542 4¢ O =-130 Syd v EK53 44 V =-420 Vast v EK976 ANT N =630
Alla + K93 Ingen + E1043 NS + Kn
*K97 & ¢ v & NT #D976 & ¢ v & NT #KKn107 & ¢ v & NT
485 & EK62 N 3 3 6 6 4 |4KDKn10863 «E5 N587 33 4875 « KD4 N 1010101010
vD76 v K10 S 3356 4 |vKnl07 vD9 S587 33 vD8542 vKn S 9 9 101010
46542 ¢+ EKnl107 09 107 7 7 |- ¢ KKn872 0855 109 ¢+ 84 ¢ KD752 033333
#DKn54 #E108 V 9 107 7 7 |#532 *EK84 vV 8 55 109 #543 #D986 V33333
4 D109743 4942 # Kn1093
vE3 v 8642 v 103
+ D8 + D965 + E10963
#632 #Knl0 &E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
39 8 3NO-4 a4 400 36.0 0.0[15 32 5¢vS-5 oK -250 36.0 0.0[(13 34 2¢4DO-4 T 800 350 1.0
20 27 3NO-3 *2 300 340 20| 9 38 44 V= vA -420 28.0 8.0|20 27 2¢DO-4 T 800 350 1.0
6 2 24 0-2 vA 200 28.0 80|19 28 44 V= vA -420 28,0 8.0|15 32 3NS+1 v4 630 31.0 5.0
13 34 2NO-2 49 200 28.0 80|20 27 44 V= vA -420 28,0 8.0|30 17 3NS+1 +8 630 31.0 5.0
18 29 3¢ O-2 vA 200 28.0 80|30 17 44 V= vA -420 280 8.0(|25 22 3NS= +8 600 28.0 8.0
19 28 3NO-2 vA 200 28.0 80|35 12 44 V= vA -420 28.0 8.0|37 10 3¢ V-7 vA 350 26.0 10.0
30 17 3NV - v4 200 280 8039 8 4aV= vA 420 28.0 8.0(35 12 34 S+1 48 170 24.0 120
3 5 24S= +4 110 220 140|140 4 44 V= vA 420 280 80| 3 5 34S= +8 140 17.0 19.0
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9 38 2NO-1 v3 100 17.0 190 7 1 44 V+1l ©vA -450 120 24.0| 6 2 3vyN= +K 140 17.0 19.0
23 24 2¢ O-1 49 100 17.0 19.0(13 34 44 V+l YA -450 12.0 24.0| 7 1 3vyN= oK 140 17.0 19.0
37 10 3NO-1 3 100 17.0 19.0(16 31 44 V+1 vA -450 12.0 24.0| 9 38 3v N= oK 140 17.0 19.0
40 4 3+V-1 L) 100 17.0 19.0(18 29 44 V+1 &7 -450 12.0 24.0|23 24 2v N+1 +¢K 140 17.0 19.0
33 14 14 O= vA -80 11.0 25.0|23 24 44 V+1 YA -450 12.0 24.0|39 8 24 S+1 8 140 17.0 19.0
35 12 14 O= +Q -80 11.0 25.0|25 22 44 V+1 YA -450 12.0 24.0(16 31 2NN= +5 120 10.0 26.0
15 32 2v N-1 s A -100 8.0 28.0(33 14 44 V+1 ©vA -450 12.0 24.0|{18 29 4y N-1 oK -100 4.0 320
7 1 INO+1 4 -120 6.0 30.0(36 11 44 V+1 ©vA -450 12.0 24.0|19 28 3#N-1 vJ -100 4.0 320
25 22 24 S-2 ¢4 -200 40 320(37 10 44 V+1 vA -450 12.0 24.0(33 14 44 S-1 +8 -100 40 320
16 31 24DS-2 &J -500 20 340| 3 5 44DV= ©vA -590 10 350(36 11 3#N-1 vJ -100 4.0 320
36 11 3NO= a7 -600 0.0 360| 6 2 44DV= YA -590 10 35040 4 4vyN-1 oK -100 4.0 320
- 26 219| - 26 219| - 26 21.9
13 a7 Basta kontrakt 14 & K1062 Basta kontrakt 15 4 E62 Basta kontrakt
Nord v K97 4¢ N =130 Ost v EKKn10 5¢v S =450 Syd v KKn5 5v V D -3 500
Alla + Kn1098762 Ingen ¢ E NS 4983
*K7 & ¢ v & NT #10532 & ¢ v & NT #K653 & ¢ v & NT
4 ED9432 4 K65 N 8 107 4 6 & DKn7 #9843 N 109 119 9 483 «D1095 N9 957 10
v 103 v DKn865 S 8 107 4 6 vD74 v 9832 S 109 119 9 vED10732 v 864 S 9957 10
¢+ D54 ¢E 053696 ¢ DKn1085 ¢K 034233 ¢- ¢ DKn542 044833
*84 #10962 V536896 +D4 *K986 V34233 *E8742 *9 V43832
4 Kn108 o E5 4« KKn74
vE42 v 65 v9
+ K3 4976432 + EK1076
#EDKn53 #EKn7 #DKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 35 44DV -2 &7 500 350 10 1 9 3NS= 2 400 350 1.0 1 9 3NN+2 8 660 31.0 5.0
20 29 34DV-2 &K 500 350 1.0(24 25 3NS= *T 400 350 10 4 6 3NN+2 v6 660 31.0 5.0
10 39 44 V-2 +J 200 320 4.0|14 35 INS+3 ¢Q 180 310 50(22 27 3NN+2 v3 660 31.0 5.0
24 25 3¢ S+2  vT 150 280 80|34 15 2NN+2 ¢33 180 310 50(26 23 3NN+2 v4 660 31.0 5.0
26 23 3¢ N+2 vQ 150 280 80| 4 6 INS+2 +Q 150 240 12.0(31 18 3NN+2 o7 660 31.0 5.0
34 15 3¢ N+2 vQ 150 280 80| 8 2 2NS+1 ¢5 150 240 120(40 5 3NN+2 v4 660 31.0 50
1 9 3¢ S+1 aA 130 21.0 15016 33 2NS+1 &7 150 240 12.0(14 35 3NN+1 v4 630 22.0 14.0
16 33 4¢ N= ¢ A 130 21.0 15.0(38 11 2NS+1 4Q 150 240 12.0(17 32 3NN+1 ¢8 630 22.0 14.0
19 30 3¢ N+1 &6 130 21.0 150(40 5 INS+2 +Q 150 240 12.0(20 29 3NN+1 v4 630 22.0 140
38 11 3¢ N+1 vQ 130 21.0 150(10 39 2¢ N+1 ¢K 140 17.0 190| 8 2 3NN= v4 600 16.0 20.0
31 18 34 V-1 +J 100 16.0 20.0(37 12 1v N+2 ¢K 140 17.0 19.0|34 15 3NN= v3 600 16.0 20.0
17 32 5¢ N-1 oK -100 14.0 22.0|26 23 2¢ S+1 4Q 110 14.0 22.0|37 12 3NN= v4 600 16.0 20.0
36 13 24 V+1 &7 -140 120 24.0(19 30 INS= +Q 90 10.0 26.0|24 25 3vDV-1 9 100 11.0 25.0
7 3 34V+2 w7 -200 9.0 27.0|20 29 2¢ S= *T 90 10.0 26.0|36 13 4v V-2 +9 100 11.0 25.0
40 5 3NS-2 a2 -200 9.0 27.0|36 13 2#S= +Q 90 10.0 26.0|38 11 2v V= +9 -110 8.0 28.0
4 6 3NS-3 49 -300 40 320 7 3 3#N-1 a4 -50 30 330| 7 3 3vO= ¢ A -140 5.0 31.0
22 27 3NS-3 a2 -300 40 32017 32 3NS-1 +Q -50 3.0 33.0|16 33 3v V= +3 -140 5.0 31.0
37 12 3NS-3 a2 -300 40 32022 27 3¢ S-1 *Q -50 3.0 33.0|10 39 24 S-2 vA -200 1.0 35.0
8 2 3NS-4 a2 -400 0.0 36.0|31 18 3#S-1 +Q -50 3.0 33.0|19 30 3NS-2 vA -200 1.0 350
- 28 203| - 28 203| - 28 20.3
16 4 KD52 Basta kontrakt 17 41043 Basta kontrakt 18 4 D8753 Basta kontrakt
Vast v 765 34 ND-1-100 Nord vE43 64 O =-980 Ost v 84 ANT O =-430
oV ¢ KKn6 Ingen + KKn10754 NS + 853
*K76 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT
«E943 410 N6 4787 « EKKn82 «D5 N16811 «Knl02 4EK9 N52 342
vKD4 v1098 S6 4787 v 962 vKn S16811 v 653 vEKn1072 S 5 2 3 4 2
+D97 ¢ E10432 07 9656 +82 + E963 O 127 5 127 +KKn976 ¢ D10 O 8 10109 10
2943  #DKn85 V79656 #DKn9 #EK8753 VvV 127 5 127 *EK #832 V 7 10109 10
« Kn876 976 464
v EKn32 v KD10875 vKD9
+85 +D ¢ E42
#E102 #1062 +D10754
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
15 36 34 N= vT 140 340 2.0(35 16 44 V-1 *4 50 36.0 0.0(40 6 4v O-2 *4 100 36.0 0.0
18 33 24 N+1 ¢A 140 340 20| 2 10 4v S-2 *Q -100 340 20|17 34 3NO-1 *4 50 320 4.0
35 16 34 N= »8 140 340 20(18 33 440+2 +¢Q -170  30.0 6.0{18 33 4v O-1 8 50 320 40
8 4 INN+1 T 120 30,0 6.0|25 26 44 0+2 +¢Q -170 300 6.0(32 19 4v O-1 46 50 320 4.0
40 6 24 N= *Q 110 28.0 8038 13 44 0+2 ¢Q -170 30.0 6.0{15 36 3NO= *4 -400 270 9.0
20 31 INN= v9 90 26.0 10.0(39 12 34 V+3 &4 -230 26.0 10.0(22 29 3NV= *6 -400 270 9.0
2 10 Pass 220 140(40 6 4vDS-2 4A -300 24.0 12.0| 2 10 4v O= 46 -420 15.0 21.0
32 19 Pass 220 14015 36 5# 0= +Q -400 220 140| 5 7 4v 0= ¢ A -420 15.0 21.0
39 12 Pass 220 140 5 7 540+1 K -420 200 16.0| 8 4 4vO= *4 -420 15.0 21.0
5 7 34N-1 ¢+ A 50 13.0 23.0|32 19 44 V+1 YA -450 18.0 18.0| 9 3 4vO= a4 -420 15.0 21.0
9 3 24N-1 vT -50 13.0 23.0| 8 4 44 V+2 aT -480 8.0 28.0|20 31 4v O= *4 -420 15.0 21.0
11 1 INS-1 ¢7 50 13.0 23.0| 9 3 4eV+2 &4 -480 8.0 28.0|25 26 4v O = *7 -420 15.0 21.0
22 29 34 N-1 T 50 13.0 23.0|11 1 44 V+2 YA -480 8.0 28.0|27 24 4v O = 46 -420 15.0 21.0
25 26 34 N-1 vT 50 13.0 23.0|17 34 44 V42 o7 -480 8.0 28.0|35 16 4v O = 46 -420 15.0 21.0
27 24 34 N-1 ¢ A -50 13.0 23.0|20 31 44 V+2 &4 -480 8.0 28.0|37 14 4v O= *7 -420 15.0 21.0
17 34 34 N-2 vT -100 6.0 30.0(22 29 44 V+2 &4 -480 8.0 28.0|39 12 4v O = 46 -420 15.0 21.0
23 28 INO+1 3 -120 40 320(23 28 44 V+2 vA -480 8.0 28.0|38 13 3NO+1 #4 -430 4.0 320
38 13 44 N-3 *Q -150 2.0 34.0|27 24 44 V+2 @4 -480 8.0 28.0|23 28 4v O+1 &7 -450 2.0 34.0
37 14 4v S-4 *7 -200 0.0 36.0|37 14 44 V+2 YA -480 8.0 28011 1 3NO+2 ¥K -460 0.0 36.0
- 30 158| - 30 158| - 30 15.8
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19 4 Kn8632 Basta kontrakt 20 4 E985 Basta kontrakt 21 4983 Basta kontrakt
Syd v 84 5NT O =-660 Vast v- 44 N =620 Nord vD103 2NT N =120
oV 49865 Alla + EKn1054 NS + KKn63
#Kn7 & ¢ v & NT *K974 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT
« D7 & EK5 N3 2152 473 & K62 N9 7 5 107 4 KKn1l05 4E76 N7 87 68
vEK952 v1076 S32152 vKn10864 vED32 S 97 5 107 v98652 vKn4 S7876 8
¢+D743 ¢EK O 1010108 11 ¢+ D8763 +92 046835 +10 + D984 O6 56 65
£98 #D6543 V 1010108 10 &E #Kn1083 V46835 #Kn32 #D854 V65665
41094 4« DKn104 4 D42
v DKn3 v K975 v EK7
+ Kn102 + K ¢ E752
#EK102 #D652 *E96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3NO-1 A 100 350 10| 1 13 44 N= *J 620 340 20| 3 11 3NS= aJ 600 350 1.0
16 37 4v V-1 LN 100 350 1.0|26 27 44 N= LN 620 340 20|28 25 3NS= v9 600 350 1.0
12 2 3v0O= A -140 320 4.0(40 7 44 N= a A 620 340 20(23 30 INS= v9 90 31.0 5.0
24 29 3NO= *2 -600 30.0 6.0|24 29 2¢ V-4 s A 400 30.0 6.0|26 27 INS= v5 90 31.0 5.0
1 13 4v V= a2 -620 210 150| 9 5 24 N+2 &3 170 270 90| 9 5 2NS-1 a5 -100 22.0 14.0
18 35 4v V= *J -620 21.0 15.0(33 20 24 S+2 3 170 27.0 9.0(|16 37 2NS-1 v9 -100 22.0 14.0
22 31 4v V= v4 -620 21.0 15.0(|12 2 2NS+1 +6 150 240 12.0(18 35 3NS-1 v2 -100 22.0 14.0
23 30 4v V= a2 -620 21.0 15.0|10 4 24 S+1 &A 140 21.0 150(22 31 2NS-1 v5 -100 22.0 14.0
26 27 4v O= *A -620 21.0 15.0(22 31 34 N= &T 140 21.0 15024 29 3NS-1 aT -100 22.0 14.0
28 25 4v V= a2 -620 21.0 15.0(38 15 INN+1 &J 120 18.0 18.0(33 20 2NS-1 v2 -100 22.0 14.0
39 14 4v V= 46 -620 210 150| 6 8 2¢ V-1 &4 100 16.0 20.0(38 15 2NN-1 aT -100 22.0 14.0
40 7 4v V= *J -620 21.0 15.0| 3 11 44 N-1 +9 -100 11.0 25.0| 1 13 3NS-2 v9 -200 8.0 28.0
6 8 3INO+1 #A -630 10.0 26.0|18 35 44 N-1 *J -100 110 25.0| 6 8 3NS-2 oT -200 8.0 28.0
19 34 3NO+1 #A -630 10.0 26.0|23 30 44 N-1 +9 -100 110 25.0|{10 4 3NS-2 v9 -200 8.0 28.0
36 17 ANO+1 T -630 10.0 26.0|28 25 44 N-1 *J -100 11.0 25.0(12 2 3NS-2 a5 -200 8.0 28.0
9 5 4vV+1l 46 -650 40 32.0(16 37 44 N-2 *J -200 5.0 31.0|19 34 2NS-2 v9 -200 8.0 28.0
10 4 5v V= a2 -650 40 320(39 14 3NS-2 v6 -200 5.0 31.0|36 17 3NS-2 v2 -200 8.0 28.0
38 15 4v O+1 #A -650 40 320(19 34 44 S-3 *A -300 10 35040 7 3NS-2 aT -200 8.0 28.0
33 20 BNO+4 &2 -720 0.0 36.0|36 17 3NN-3 v3 -300 1.0 35.0|39 14 3NS-3 v5 -300 0.0 36.0
- 32 17.7( - 32 17.7( - 32 17.7
22 482 Basta kontrakt 23 4 EK654 Basta kontrakt 24 464 Basta kontrakt
Ost v DKn3 INT S =1520 Syd v ED82 44 S =620 Vast v Kn742 44 V =-420
ov + Kn98764 Alla +6 Ingen + KKn104
KD & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT «D54 & ¢ v & NT
4 DKn1073 #9654 N 13139 8 13 » 987 #1032 N 118 7 108 «EKD2 41073 N3 4533
v K754 v 10982 S 13139 8 13 vKnl1073 v K965 S 118 7 107 vES8 v K96 S34533
+3 ¢52 000450 ¢ DKn109 ¢ EK7 025535 452 498763 O 109 7 109
#1092 #Kn53 VO0OO0O450 *K9 #Kn43 V25535 #EKN962 &K7 vV 109 7 109
s EK & DKn & Kn985
vE6 v4 vD1053
+ EKD10 + 85432 +ED
*E8764 +D10876 #1083
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
22 33 7¢ N= vT 1440 36.0 0.0| 1 15 14 N+3 +¢A 170 30.0 6.0|37 18 3NO-3 vT 150 36.0 0.0
115 6NS+1 «Q 1020 31.0 5.0|17 38 14 N+3 +¢A 170 300 6.0/40 8 6NO-2 v5 100 340 20
20 35 6NS+1 4Q 1020 31.0 5.0|22 33 14 N+3 ¢A 170 30,0 6.0| 4 12 24 V-1 *T 50 31.0 5.0
27 28 6NS+1 4Q 1020 31.0 50|24 31 24 N+2 +¢K 170 30.0 6.0|39 16 34 V-1 46 50 31.0 5.0
40 8 6NS+1 4Q 1020 310 50|25 30 24 N+2 v6 170 30.0 6.0|25 30 2v N-2 &K -100 28.0 8.0
13 3 66 N+1 &3 940 26.0 10.0(27 28 14 N+3 ¢A 170 30,0 6.0|13 3 24 V= v4 -110 25.0 11.0
29 26 64 S= «Q 920 240 12.0(39 16 14 N+3 &3 170 30,0 6.0|19 36 14 V+1 v4 -110 25.0 11.0
2 14 3NS+4 «Q 520 13.0 23.0(10 6 2NN+1 ¥5 150 220 140| 2 14 2NV= v2 -120 22.0 14.0
4 12 3NS+4 «Q 520 13.0 23.0(13 3 24 N+1 +A 140 180 18.0| 7 9 24 V+1 T -140 18.0 18.0
7 9 3NS+4 3 520 13.0 23.0(20 35 14 N+2 ¢A 140 18.0 18.0(22 33 24 V+1 v4 -140 18.0 18.0
17 38 3NS+4 4Q 520 13.0 23.0(29 26 14 N+2 ¢A 140 18.0 18.0(23 32 34 V= a4 -140 18.0 18.0
19 36 3NS+4 v4 520 13.0 23.0| 2 14 14 N+1 42 110 11.0 25.0(17 38 2v N-3 &7 -150 13.0 23.0
23 32 3NS+4 «Q 520 13.0 23.0| 4 12 14 N+1 +A 110 11.0 25.0(24 31 INV+2 v4 -150 13.0 23.0
24 31 3NS+4 4 520 13.0 23.0(11 5 14 N+1 ¢A 110 11.0 25.0(29 26 2NV +2 v4 -180 10.0 26.0
25 30 3NS+4 4Q 520 13.0 23.0(23 32 14 N+1 ¢A 110 11.0 250 1 15 3NO= v5 -400 4.0 320
37 18 3NS+4 4Q 520 13.0 230 7 9 1a N= ¢ A 80 40 320(10 6 3NV= v2 -400 40 32.0
39 16 3ANS+4 «Q 520 13.0 23.0(19 36 1a N= ¢A 80 40 320(11 5 3NO= 48 -400 4.0 32.0
10 6 3NS+3 «Q 490 1.0 35.0|37 18 14 N= ¢A 80 40 320(20 35 3NO= v5 -400 4.0 320
11 5 3NN+3 *T 490 1.0 35.0|40 8 34 N-2 ¢ A -200 0.0 36.0|27 28 3NV= a5 -400 40 320
34 - 19.0 34 - 19.0 34 - 19.0
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